



舞龙欢庆

1月27日,中国文化爱好者在德国汉堡举行的春节联欢会上表演舞龙。

当日,德国北部地区多个华侨华人社团联合主办的北德中国春节联欢会在汉堡举行。



采买年货

2月7日,在新加坡一处年货市场,一名儿童拿着龙形气球拍照。

临近农历新年,人们纷纷来到市场采买年货。



龙腾鼓跃闹新春

2月7日,在肯尼亚内罗毕大学孔子学院,小朋友与舞狮表演队互动。

“龙腾鼓跃闹新春”活动7日在内罗毕大学孔子学院举行,来自当地多所学校的近千名师生欣赏舞龙舞狮表演,品尝特色小吃,体验中国书法,感受浓浓的中国年味。



发行龙年生肖邮票

这是新西兰邮政提供的2024年中国农历龙年生肖邮票图片。

新西兰邮政近日发行2024年中国农历龙年生肖邮票,一套4枚。



彩灯迎春

2月7日,一名男子在尼泊尔加德满都的灯展上自拍。

当日,尼泊尔首都加德满都举办中国新年灯展,迎接农历龙年春节的到来。



春节联欢会

2月6日,在摩洛哥卡萨布兰卡,摩洛哥哈桑二世大学孔子学院举行2024年春节联欢会。这是摩洛哥学生在联欢会上演唱中文歌曲。



“超级碗”推出“龙”标橄榄球

这是2月7日在美
国拉斯维加斯拍摄的
美国职业橄榄球大联盟
(NFL)推出的“龙”标限
量收藏版橄榄球。

2023—2024赛季
NFL“超级碗”总决赛将
于当地时间2月11日在
美国拉斯维加斯开赛。
恰逢中国农历大年初
二,赛场将出现包括
NFL首次推出的“龙”标
橄榄球在内的中国元
素,庆祝中国农历新年。



缤纷灯会

随着龙年春节临近,马来西亚节日气氛渐浓。这是2月7日在马来西亚雪兰莪州举行的灯会上拍摄的灯饰。

